



ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)

УРОЛЕСАН®

*Прочитайте внимательно этот листок-вкладыш перед тем, как применять препарат!
Сохраняйте этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его вновь.
Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с
Вашим врачом.*

Фармацевтические характеристики.

Основные физико-химические свойства: Твердые желатиновые капсулы номером «0», корпус и крышечка зеленого цвета. Содержимое капсулы – гранулированный порошок и/или уплотненная масса от желто-серого до серо-коричневого цвета с зеленоватым оттенком с вкраплениями и запахом масел мяты перечной и пихты. Допускается наличие агломератов, которые распадаются при надавливании.

Состав лекарственного средства:

действующие вещества: 1 капсула содержит уролесана® экстракта густого (10-26:1) – 10,70 мг из *Daucus carota* L., fructus (моркови дикой плодов) / *Humulus lupulus* L., flos (хмеля шишек) / *Oreganum vulgare* L., herba (душицы травы) (1/1,4/1), экстрагент – этанол 96 % об./об., в пересчете на 10 % влагу; *Mentha × piperita* L., aetheroleum (масло мяты перечной) – 7,46 мг; *Abies sibirica* L., aetheroleum (масло пихты сибирской) – 25,50 мг;

вспомогательные вещества: магнезия алюмометасиликат; масло касторовое; магнезия карбонат тяжелый; тальк; лактоза моногидрат; динатрия эдетат (трилон Б); крахмал картофельный.

Состав твердой желатиновой капсулы: хинолиновый желтый (E 104), титана диоксид (E 171), железа оксид желтый (E 172), синий патентованный V (E 131), желатин.

Лекарственная форма. Капсулы.

Фармакотерапевтическая группа. Средства, применяемые в урологии. Прочие средства, применяемые в урологии.

Код АТС G04B X.

Фармакологические свойства.

Фармакодинамика.

Лекарственное средство оказывает спазмолитическое, диуретическое, противовоспалительное, антисептическое и желчегонное действие, подкисляет мочу, увеличивает выделение мочевины и хлоридов с мочой.

Фармакокинетика.

Данные отсутствуют, лекарственное средство содержит различные биологически активные вещества.

Показания к применению.

В составе комплексной терапии острого цистита.

Противопоказания.

- Повышенная чувствительность к компонентам препарата,
- гастриты (кроме гастритов с секреторной недостаточностью), язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки в стадии обострения.

Меры предосторожности.

Перед приемом лекарственного средства проконсультируйтесь с врачом.

Не применять препарат в случае, если диаметр камней в мочевыводящих путях превышает 3мм.

Прием лекарственного средства не рекомендован пациентам с заболеваниями печени, желчнокаменной болезнью, холангитом, и другими заболеваниями желчных путей.

Во время приема лекарственного средства необходим достаточный прием жидкости для обеспечения адекватного диуреза.

В связи с содержанием лактозы лекарственное средство не рекомендуется пациентам в с редкой врожденной непереносимостью галактозы, дефицитом Lapp-лактазы или синдромом мальабсорбции глюкозы-галактозы.

Если во время приема лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния необходимо прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

Применение в период беременности или кормления грудью.

Препарат противопоказан к применению при беременности и в период лактации (грудного вскармливания), т.к. безопасность применения препарата в эти периоды не изучены.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами. Не изучалась.

Дети. Прием лекарственного средства детям до 18 лет не рекомендован.

Способ применения и дозы.

Рекомендуемые дозы для взрослых: внутрь до еды по 1 капсуле 3 раза в сутки.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного средства.

Передозировка.

При передозировке возможны следующие симптомы: тошнота, головокружение, общая слабость.

В случае появления симптомов передозировки необходимо обратиться к врачу.

Лечение: прекратить прием лекарственного средства, провести промывание желудка, симптоматическое лечение.

Побочное действие.

При применении препарата возможны:

Со стороны пищеварительного тракта:

диспепсические явления (тошнота, рвота, диарея, боли в животе, изжога), у пациентов с холелитиазом прием лекарственного средства может вызвать желчную колику;

Со стороны иммунной системы:

аллергические реакции, включая зуд, покраснение лица, сыпь, крапивницу, ангионевротический отек (нарушения дыхания, отек лица, языка), анафилактический шок. Аллергические реакции на ментол могут сопровождаться развитием головной боли,

брадикардии, мышечного тремора, атаксии, анафилактического шока и эритематозной кожной сыпи.

Со стороны центральной и периферической нервной системы: головокружение, общая слабость, головная боль, атаксия, мышечный тремор.

Со стороны сердечно-сосудистой системы:

Артериальная гипертензия, гипотензия, брадикардия.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий. Не изучались. В случае одновременного приема других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Срок годности. 3 года.

Условия хранения. Для защиты от воздействия света и влаги хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка. По 10 капсул в блистере, 4 блистера в пачке.

Категория отпуска. Без рецепта.

Информация о производителях.

Произведено и расфасовано:

ПАО «Киевмедпрепарат», Украина, 01032, г. Киев, ул. Саксаганского, 139.

Упаковано:

ОАО «Экзон», Республика Беларусь, 225612, Брестская обл., г. Дрогичин, ул. Ленина, 202.